

Limba(i) maternă(e) **Română**

Limba(i) străină(e)

Autoevaluare

Nivel european (*)

engleză

Înțelegere		Vorbire		Scriere
Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă
A1	A1	A1	A1	A1

Competențe și abilități sociale Persoană comunicativă, sociabilă, experiență muncă în echipă, dorință de perfecționare.

Competențe și cunoștințe de utilizare a calculatorului Nivel bun

Alte competențe și aptitudini Drept de liberă eliberat de Colegiul Psihologilor din România, specializarea Psihologie Educațională, Consiliere Școlară și Vocațională; Psihologie Clinică (cod personal 10094).

Dorință de afirmare , motivație intrinsecă, încredere în sine, dorință de reușită, bune aptitudini de relaționare interpersonală, stăpânire de sine, capacitatea de a lucra în echipă.

Conștiinciozitate, perseverență, meticulozitate, simțul datoriei, corectitudine, demnitate.

Permis(e) de conducere Categoria B

Informații suplimentare Persoane de referință

Mihaela Ulican- medic primar Direcția de Sănătate Publică

Laura Molea- Președintele Comisiei de Handicap Adult

Barbara Craciun- lector universitar, psihoterapeut specialist

GHERASMIANA-MARIA
Psiholog cu drept de liberă practică
Practica Psihologiei Clinice
PSIHLOGIE CLINICĂ
Cod personal: 10094

Tipul activității sau sectorul de activitate

Sector public

Tipul activității sau sectorul de activitate	Sector public
Educație și formare	
Noiembrie 2016	Workshop Internațional ABA, Applied Behavior Analysis, Facultatea de Psihologie și Științele Educației
Februarie- aprilie 2016	Curs de formare continuă „Strategii de intervenție la copiii cu cerințe educative speciale”
Noiembrie 2015	Curs formare continuă „ Condiția umană a calității vieții,, Asociația de Psihofarmacoterapie și Științe Cognitive și Colegiul Psihologilor din România
Octombrie 2014- iunie 2016	Universitatea „Titu Maiorescu”, master de Terapii cognitiv- comportamentale
Noiembrie 2014	Simpozion științific „ Prevenția modernă interdisciplinară”
Septembrie 2013	Congres Psihiatrie a copilului și adolescentului, „Asociația Română de Psihiatrie a Copilului și Adolescentului și Profesii Asociate”
Iunie 2013- decembrie 2014	3 module dezvoltare personală sub egida Asociației de Hipnoterapie și Psihoterapie Cognitiv- Comportamentală București
Mai- Iunie 2013	Curs formare continuă „ Tehnici de psihoterapie cognitiv-comportamentală și analiza comportamentală aplicată în tulburările de spectru autist”
Octombrie 2010- iunie 2012	Universitatea „ Titu Maiorescu”, master Tehnici de comunicare și influență socială
Septembrie 2007-iunie 2010	Universitatea „ Titu Maiorescu”, Facultatea de Psihologie
Septembrie 2003-iunie 2007	Colegiul „ Național Octav Onicescu”, București, profil uman
Calificarea / diploma obținută	Certificat de participare Diplomă absolvire curs Diplomă de master Diplomă de participare autor lucrare simpozion Certificat de participare „Asociația Română de Psihiatrie a Copilului și Adolescentului și Profesii Asociate” Certificat de absolvire curs Adeverință Asociația de Hipnoterapie și Psihoterapie Cognitiv- Comportamentală București Diplomă de licență
Aptitudini și competențe personale	

GHERASIU MARIA
Psiholog cu drept de liberă practică
PSIHLOGIE CLINICĂ
Cod personal: 10094

Tipul activității sau sectorul de activitate

Sector privat

Noiembrie 2011-prezent

Psiholog, serviciul Prevenția Marginalizării Sociale și Intervenții de Urgență

Principalele activități și responsabilități

Participarea în echipa de lucru a Programului Operațional Ajutorarea Persoanelor Defavorizate la nivel local, program ce se derulează anual finanțat din Fondul de ajutor european destinat celor mai vulnerabile persoane.

Asigurarea unei intervenții unitare și specializate pentru adultul aflat într-o situație de urgență. Asigurarea și facilitarea accesului la servicii de sprijin și de specialitate pentru adulți. Munca în echipă multidisciplinară, în rețea interinstituțională, și în parteneriat cu familia. Monitorizarea și intervenția în cazurile de abuz, violență în familie, neglijare, trafic, migrație, exploatare.

Gestionarea apelurilor telefonice prin care societatea civilă/cetățenii semnează la TelVerde cazurile sociale cu regim de urgență de pe raza sectorului 4.

Identificarea situațiilor de risc și stabilirea măsurilor de prevenție și reinsertie socială.

D.G.A.S.P.C. sector 4, București

Numele și adresa angajatorului

Sector public

Tipul activității sau sectorul de activitate

Psiholog în cadrul Centrului de Zi Casa Speranței.

Septembrie 2010- noiembrie 2011

Principalele activități și responsabilități

Psihodiagnoză, întocmirea fișelor periodice de evaluare psihologică.

Coordonarea activităților de ludo-terapie. Supravegherea relației cu familia extinsă și a evoluției copilului în plan școlar, comportamental și emoțional. Organizarea de întâlniri periodice de grup cu părinții, unde sunt dezbătute teme de interes comun, în vederea îmbunătățirii calității relațiilor intrafamiliale.

DGASPC sector 4, București, Str. Enache Ion nr. 1A, Centrul de Zi Casa Speranței

Numele și adresa angajatorului
Tipul activității sau sectorul de activitate

Sector public

Inspector studii medii (educator) în cadrul Centrului de Zi Casa Speranței.
Supravegherea continuă a grupei de copii.

Aprilie 2008-noiembrie 2011

Efectuarea zilnică a temelor școlare, îndrumarea studiului individual.

Desfășurarea de activități ludice cu caracter recreativ conform unei planificări lunare stabilite în colaborare cu cabinetul psihologic.

Susținerea de cercuri cu caracter instructiv-educativ.

DGASPC sector 4, București, Strada Enache Ion nr. 1A, Centrul de Zi Casa Speranței

08.2015-01.2016	Expert TS Monitorizare mecanism integrat proiect „S.T.A.R.T.- O viață de calitate în siguranță,,
Principalele activități și responsabilități	Încheierea de protocoale de colaborare cu instituțiile statului și O.N.G-uri, fundații etc. în vederea identificării persoanelor din grupul țintă al proiectului (victime ale violenței domestice, traficului de persoane și ale discriminării sociale). Preluarea cazurilor identificate de operatorul economic, completarea fișei unice, întocmirea alături de echipa de experți a planului de intervenție și monitorizarea ulterioară a evoluției, conform raportărilor membrilor echipei. Colectarea datelor privind tipul de violență la care a fost supusă victima, modalitățile de sprijin din partea autorităților locale și ale echipei de experți, opțiunile victimei în vederea calificării profesionale, frecvența cu care participă la cursuri, evoluția psiho-socială în urma intervenției. Elaborarea documentelor necesare în vederea primirii subvenției. Popularizarea fenomenului de violență domestică și trafic de persoane în comunitate . Analizarea statistică a datelor primite de la echipa de experți.
Numele și adresa angajatorului	Agenția Națională Pentru Egalitate de Șanse între Femei și Bărbați, strada Petofi Șandor nr 47, sector 1, București
Tipul activității sau sectorul de activitate	Sectorul public
10.2013- prezent	Psiholog în cadrul Comisiei de Evaluare Persoane cu Handicap Adulți
Principalele activități și responsabilități	Stabilirea încadrării în grad și tip de handicap și orientarea profesională a adultului cu handicap.Stabilirea măsurilor de protecție a adultului cu handicap, în condițiile legii.Promovarea drepturilor persoanelor cu handicap în toate activitățile întreprinse.
Numele și adresa angajatorului	Consiliul Local al sectorului 4, Municipiul București
01.2013-prezent	3.Psiholog în cadrul centrului de recuperare copii MserviceTerapy Children SRL
Principalele activități și responsabilități	Stabilirea nivelului de dezvoltare psihologic, elaborarea recomandărilor necesare. Stabilirea etapelor recuperării psihopedagogice, conform obiectivelor propuse Stabilirea psihodiagnosticului beneficiarilor.
4. 01.11.2011- prezent	Îndrumă activitatea supraveghetoarelor pentru a le integra în aplicarea planului terapeutic de recuperare a fiecărui beneficiar.Asigurarea consilierii de specialitate a părinților.Consilierea psihologică a beneficiarilor și părinților acestora.Susținere de sesiuni de dezvoltare personală și cunoaștere pentru părinți.Susținere de seminarii de informare în cadrul Școlii Părinților.
	MserviceTerapy, Intrarea Tg. Frumos nr 11-13, sector 4, București

Experiența profesională

11.2016- prezent	Membru al Comisiei de Coordonare și Recepție a Programului Operațional Ajutorarea Persoanelor Defavorizate 2016- 2017 la nivelul Sectorului 4 al Municipiului București
Principalele activități și responsabilități	Implementarea și coordonarea Programului Operațional Ajutorarea Persoanelor Defavorizate la nivel local, program ce se derulează anual finanțat din Fondul de ajutor european destinat celor mai vulnerabile persoane. Informarea persoanelor aflate în grupul țintă prin diverse mijloace. Asigurarea unei bune legături între instituția reprezentată și ceilalți parteneri ai Programului (Ministerul Fondurilor Europene, Instituția Prefectului, furnizori, reprezentanți ai celorlalte sectoare ale Municipiului București). Întocmirea documentației specifice pe tot parcursul desfășurării Programului.
Numele și adresa angajatorului	D.G.A.S.P.C. sector 4, București
06.2015- prezent	Voluntar Asociația Copiii MService
Principalele activități și responsabilități	Realizarea de terapie comportamentală, consiliere psihologică, art terapie, activități cu caracter educațional. Întocmirea planului de intervenție pentru copiii cu dizabilitate care își desfășoară terapia în cadrul asociației. Însoțirea copiilor în cadrul activităților recreative din afara asociației: parcuri, Grădina Zoologică, Grădina Botanică, teatre, excursii, tabere. Păstrarea legăturii cu cadrele didactice ale copiilor înscriși în școli de masă sau speciale. Organizarea împreună cu alți colaboratori de cursuri, workshopuri, seminarii.
Numele și adresa angajatorului	Asociația Copiilor Mservice
Tipul activității sau sectorul de activitate	Servicii sociale în organizație non profit

GHERASIM ANA-MARIA
Psiholog cu drept de liberă practică
Practica Psihologică
PSIHOLOGIE CLINICĂ
Cod personal: 10094



Curriculum vitae
Europass



Informații personale

Nume / Prenume	Gherasim (Lepadat) Ana Maria
Adresa(e)	Aleea Ciceu nr 8-10, bl R 10, ap 26, sector 4, București
Telefon(-oane)	0773.939.251
E-mail(uri)	ana_lepadat@yahoo.com
Nationalitate(-tati)	ro
Data nașterii	08.10.1988
Sex	F
Locul de muncă vizat / Domeniul ocupațional	Reprezentant Convenția Națională

GHERASIM (LEPADAT) ANA MARIA
Psiholog cu drept de exercițiu
Practician în Psihologie
Căminul Psihologiei CLINICA
Căminul Psihologiei CLINICA
Căminul Psihologiei CLINICA
Căminul Psihologiei CLINICA